



## Madártani hét



Fotóriporterünk a November 7. Művelődési Házban készített felvételt. Itt rendezik a madártani és természetvédelmi hét eseményeit, amelyet hétfőn nyitott meg dr. Molnár Gyula, a Magyar Madártani Egyesület szegedi csoportjának titkára. Tegnap, kedden Péchy Tamás tartott előadást Teleobjektívvel a madarak után címmel. Ma, szerdán délután 6 órakor az érdeklődők Gyovai Ferenc előadását hallgathatják meg, amely a színes madárvilágról szól. Csütörtökön, ugyancsak délután 6 órakor, tájékozódhatnak a Dél-Alföld természetvédelmi problémáiról — képekben. A zárónapon, április 20-án, pénteken Hencz Alajos mutatja be filmjét a madárvilágról, 6 órakor. A madártani hét kapcsán rendezett kiállítás ma, szerdán délután 2-től 6-ig, csütörtökön reggel 8-tól délután 4-ig, pénteken reggel 8-tól délután 6 óráig tekinthető meg.

### KOSZORÚZÁS A LENIN- SZOBORNÁL

A hála és a kegyelet koszorúit helyezik el pénteken, április 20-án, délután 3 órakor a Rákóczi téren, Lenin születésének 114. évfordulóján. Az ünnepséget az MSZMP Szeged városi bizottsága, a város tanácsa, a Hazafias Népfőnt és az MSZBT rendezi.

### SZERGEJ — KÉSŐBB

Nem jöhet Szergej szombat Szegedre, a Sportcsarnokba hirdetett fölépésére — kisebb baleset érte. Programját később bepótolja. A megváltott jegyeket a filharmonia szegedi kirendeltsége visszatéríti.

### MOZGÁS- SÉRÜLTEKNEK

A mozgássérültek szegedi csoportja ma, szerdán délután 5 órakor tartja klubnapját, a Petőfi Sándor sugárt 75. szám alatt. Barkos Beáta diákokkal illusztrált előadást tart a sámaniizmusról.

### VÉRADÓK

A Vöröskereszt és a Vérdó Állomás véradó napot rendezett több szegedi intézményben is. A DÉLEP-irodához dolgozói közül 46-an, a gyufagyárban 70-en, a Komplex Ruházati Vállalatnál 30-an, az újszegedi kendergyárban 156-an adtak vért. Zákányszéken 88-an, a mórhalmi Homokkultúra szakszervezetben 20-an jelentkeztek véradásra.

### VONATPÓTLÓ AUTÓBUSZOK

A MÁV Szegedi Igazgatósága értesíti az utazók között, hogy pályafelújítási munkák miatt április 19-én, csütörtökön Nagykőrös és Cegléd között 10 órától 15 óráig a vonatközlekedést szüneteltetik, és az utasokat vonatpótló autóbusszokkal szállítják. A változás a Szegedről 12 óra 5 perccor induló személyvonaton utazókat is érinti.

### KÖRNYEZET- VÉDELEM RÓKUSON

Kihelyezett ülést tartott tegnap, kedden Rókus városrészben a népfőnt városi elnöksége mellett működő környezetvédelmi munkabizottság. A résztvevők sátt tettek az új városnegyedben, majd meghallgatták dr. Csoma Lajosnak, a lakásfenntartó szövetkezet igazgatójának, valamint László Ivánnak, a városi tanács főelőadójának Rókus tisztaságáról, a környezetvédelmi teendőkről szóló tájékoztatóját.

...hála a posta hibakereső és -javító szolgálatának, tegnap már zavartalanul csörgött ide hozzánk Hanzel Istvánné: A Siha köz, Gergely köz táján hiányolja a hulladékgyűjtő tartályokat. (Kiegészíthetnének a sort a lakótelepek több utcanevével). Gyűjtőláda kellene az 1-es villamos DELÉP-munkásszálló előtti megállóba is, 14 éves kamaszfiúra pedig olyan öltöny, amelyben nem vész el a ballagásra készülő sovány gyerek...

...szintén rókusi a kérdés: hová tűntek a csuklós trolik? Az SZKV diszpécserre adta a felvilágosítást, miszerint a kényszerű javítás befejeztével rögtön visszaáll a forgalomba mindkét jármű.

...vesztesek is jelentkeztek. Kétféretkes családapa kerékpárjáról esett le egy — fizetésével bélelt — fehér nyolcszator a múlt pénteken a DELTERV újszegedi székháza és a Dóm tér között. Az 51-894-en reménykednek, hogy becsületes a megtaláló. A Z.-né a 13-622-ről Ladára való gumu után nyomoz. A kereskedelmi forgalomban nyilván nem kapható, autójáról ezért lapták el a „részorolók”!... Nyertesnek érezhetné magát a város, ha a Szamos utcai

# Rocksin-show

Hétfőn este közel kétezeren varták a szegedi Sportcsarnok felé közeledő Locomotiv GT zenevonatát. Vagy ezeröttszázan voltak a boldog kiváltságosok, akik az új nyolcvanforintos bankjegyükért helyet kaptak a vonaton. A kívülmaradottak legfeljebb a Sportcsarnok üvegtábláinak rezgését figyelhették.

Akik a vonat közelébe jutottak, először egy forgalmistának álcázott lemezlovással találkoztak, aki bugyuta vetélkedőt rögtönzött, szuper-slágerlistás nótákat zengett, közben csetlő-botló táncot leített egymagában a gyér reflektorfényben. „Csak azt a forgalmistát tudnám feledni...”

Az LGT tizenkét éves történetéből van mit eljátszani egy kilencven-száz perces koncerten. Régi és új nóták egymás után kerültek elő a poggyászkocsiból. A tartalmat érdekes improvizációk dústították, s persze, a csomagolásnak is voltak élénk színei. És jött a doktor... Már-már álmatagon ringatózott a közönség a szelid zenei rugókon, amikor egy szinte észrevétlen átmenet után, a dob, a zongora, a gitár, valamennyi színpadon levő muzsi-

kus a Bolerót játszotta. Aztán a kíváncsiság: hogyan tudnak visszatérni a ravelli muzsikából észrevétlenül a Doktorhoz. Hát, ez egy kicsit sarkosabban, de sikerült. Karácsonyi gitártudomány, közel olyan szintű, mint a masinista Pici billentyűsbillirozása, s persze, nem marad el mögöttük a fúvós szerszámokon a Varsóban elveszett, de aztán szerencsésen megkerült Somló sem. A Solti-féle dobzszakatolás Szegeden nem volt igazán dinamikus.

A csomagolásról: Azt mondják, Somló Tamás, ha kedve van játszani, a mozgásával képes feldobni egy-egy koncert hangulatát. Hétfőn igencsak sokat tornázott. Feltűnést keltett hokis meze: hátán nagy piros betűkkel: Magyar NK. Karácsonyi a Box közben rögtönzött kesztyűzésre is vállalkozott dupla súlyú ellenfelével. Kiütéssel nyert.

Az LGT bemutatott három új szerzeményt is, amelyek a napokban jelennek meg az első magyar óriás kislemezen (nagysága: mint a nagy-lemez, lejátszás fordulatszáma: 45, a felvételek száma: 3 dal, minősége: minden eddigi hazinál jobb, ára: ?). Kétségtelen, hogy míg az

újdonságokat játszotta a zenekar, addig volt ideje a nézők tenyerének a leginkább elsápadni. Am első hallás után sem nehé megjósolni, hogy a harmadiknak előadott Somló-ballada körülbelül egy-két hónap múlva nagyon-nagy sláger lesz.

Az est gerincét adó régebbi számok segítségével hol zakatolt a zenevonat, hol puha rugókon hintáztatta, ringatta borzongató nosztalgiaival utasait. Természetesen, hogy senki sem várta, hogy az ablakokon át feltűnjön a végállomás. A taps még néhány percig képes volt továbbtolni a mozdony és a vagonok kerekait. Eljött még az utazókhoz meztőláb, harisnyanadrágban, piros túllszoknyában, rózsás, merészen dekoltált blúzban a Primadonna, és eljött — mert egyetlen LGT-koncertről sem hiányozhat — a Kék asszony, de nem jött el az Álomarcú lány.

Elment a zenevonat, már a füstje sem látszik, de zakatolása, ringatása még ott van a nem egészen teener korú közönség sejtjeiben. A Locomotiv-koronok gyakrabban kerülnek egy ideig a lemezejátszókra... Április 30-án pedig jó néhányan zárandokolnak a Tabán felé, korán kelnek, hogy ott legyenek a színpadi peronhoz legközelebbi huszont-ezer utas között...

Böle István

## 12-16°

Várható időjárás az ország területére szerda estig: változóan felhős lesz az ég, az északnyugati-északi megyékben egyre több napfényt. Csupán elsősorban várható kisebb zápor. Sokfelé lesz erős, elsősorban a Dunántúlon viharos az északi, északkeleti szél. Keleten is hidegebbre fordul az idő. A legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 12 és 16 fok között alakul.

### PUSZTÍTÓ SZÉLVIHAR HAIPHONGBAN

Hétfőn délután nagy erejű szélvihar pusztított Haiphong vietnami kikötővárosban és környékén. Az orkán következtében, az eddigi adatok szerint húsz ember életét vesztette, a sebesültek száma meghaladja a százat. Kétszáz lakóépület összeomlott, súlyos károkat szenvedett az An Hai kórház. Szétszakadt, és gyakorlatilag megsemmisült a Haiphong várost ellátó 35 kilovoltos elektromos távvezeték-rendszer. A kikötőben három daru összedőtt, egy uszály, fedélzetén 30 tonna rizszel elsüllyedt. Az orkán lesöpört az országútról és megsemmisített öt nagy teherautót is. A kikötőváros vezetése rendkívüli intézkedéseket tesz a károsultak megsegítésére, és a termelés helyreállítására.

### MADÁR- JESZTŐ

Ezzel a címmel Szabó Il-dikónak, a Szegedi Nemzeti Színház művésznének műsorát rendezik meg ma, szerdán este 8 órai kezdettel a Dóm tér 5. szám alatti régi SZOTE-klubban.

## Alku...

— Száz korona büntetést fizet gyorshajtásért!

— Adok önnek két-százat, biztos ár de kérem, írja ide, hogy 150 km-es sebességgel hajtottam. Ugyanis el akarom adni az autót, és egy ilyen írás jó benyomást keltene a vevőben.

### SPÁRGA- KONZERTVÉ GYÁRTANAK SZEGEDEN

A Szegedi Konzervgyárban megkezdtek a levestpárga konzerválását. A gyár nem csupán új terméket biztosít, hanem előnyös munkaalkalmat is kínál gyeseen levő asszonyoknak, valamint nyugdíjasoknak. A munkaidő is kötetlen, reggel hattól este hatig annyit dolgoznak, amennyit idejük enged, és naponta megkereshetnek 120—170 forintot. Az előny ket-tős: lesz konzervált spárga, és jó kereseti lehetőség.

## Csörög a telefon... Csörög a telefon...

**E HETI  
ÜGYELETES  
MUNKATÁRSUNK  
Pályi Katalin**  
Hívható mindennap 14  
órától 19 óráig, szombaton 10-től 14 óráig.  
Telefon: 12-847

felvonulási épületet végre lebontanak. Makkosháza földkupacait elegyengetnék; ha a zeneművészeti szakközépiskola Lenin körüli épületében a füstöt okádó kémény ilyen jó tavaszi időben üzemzűnetet kezdene. S máris nyertesnek érezheti magát a 20-483-ról telefonáló háziasszony, mert a húsvéti ünnepek előtt olcsóbban kapott mákot, dióbelet a Diskont Aruházban. B. Lajos és utastársai is megköszönnék, ha az M/52-es járat vezetője bevárná a 33-assal érkező utasokat reggel hat órakor a Szabadság téren...

Veszélyes: a nyitott mezsgédör a Földműves utca 1. szám alatti építkezésen. Egészségre veszélytelen a kissé zavaros, „illatos” ivóvíz, mely az Északi városrész, Makkosháza lakóinak adott ösztökélést a telefonálásra. (A témára lapunkban visszatérünk.) Veszélyes volt a Csap utca 50. sz.

alatti posta levélszekrényébe hétfőn bedobott égő csikk. A levelek jó része elégett, a postaigazgatóság sajnálatlaltal kéri az érdekelteket, küldeményeik célbaérkezését ne várják.

Veszélyes „lom” került elő Algyón a lomtalanításkor: két akna. Aggodalomra nincsen ok — tegnap már őrizték a helyszínt, s ma reggelre megjönnek a tűzszerezsek Budapestről!

„Ügyeletes” hiánycikkek: Igmandi víz, cukorbetegnek által is fogyasztható Kóbányai extra világos, kézbalzsam, több hely az autóbuszban (vagy másik kocsi), amely a SZEOL AK vidéki mecseire vinné a szurkolókat (főleg, ha időben jeleznek utazási szándékukat — teszik hozzá a sportvezetőket.

Főlölegesen állították le a 408-as tarjáni épület liftjét, amíg nem kezdik meg a javítást és felesleges karbantartás címen tönkretenni azt a játszótér, amelyet az újszegedi Haladás utca lakói építettek, s ahol a 10—15 éves fák értelmetlenül lettek áldozatok. A Retek utca és a Szilléri sgt. sarki tízemeletesek szervízútjain pedig nem volna főlöleges felülvizsgálni a forgalmi rendelt, mert a parkoló járművek miatt beláthatatlanok az út kanyarulatai...

### FIZIKAI DÉLUTÁN

Holnap, csütörtökön délután 4 órakor a JATE Kísérleti Fizikai Intézetének tantermében (Dóm tér 9., I. emelet) középiskolásoknak fizikai délutánt rendeznek, amelyen dr. Sárkány Béla tart előadást Elektromágneses rezgések és hullámok címmel.

### SZAKMUNKÁSTANULÓK SEGÍTSÉGE ISKOLÁNAK

A 600. számú szakmunkásképző intézet kőműves tanuló Gera József szakoktató irányításával két tanulmányi és egy nyelvi termet alakítottak ki a Madách Imre Általános Iskolában.

### ELŐADÁSOK AZ ÜVEGHÁZRÓL

Holnap, csütörtökön délután két órakor Mihályteleken, az Új Élet Mezőgazdasági Termelőszövetkezet központi majortjának tanács-termében két előadás hangzik el. Témájuk a 6,5 hektáros növényház természetési és energetikai berendezéseinek ismertetése (különös tekintettel a geotermikus energia hasznosítására. Az előadók Ottlik Péter, a budapesti Központi Bányászati Fejlesztési Intézet munkatársa és dr. Muszka Dániel, a növényház műszaki vezetője.

### TÉVÉFELVÉTEL GÉMES ESZTERRŐL

A napokban a bordányi nyugdíjasklubban író-olvasó találkozón vett részt Gémes Eszter, a Mindig magam című „népi önéletről” szerzője. Az eseményről felvétel készített a szegedi tévéstudió, amelyet a nézők júniusban láthatnak majd.

## Mentesítő vonatok

A húsvéti ünnepek alatt a következő rend szerint közlekednek a vonatok: április 20-án, a hét utolsó munkanapjára, 21-én a szabadsnapra, 22-én a munkaszüneti napra, 23-án a hét első munkanapját megelőző napra, és 24-én a hét első munkanapjára meghirdetett szerint lehet vonaton utazni. A várható nagy utasforgalomra tekintettel, április 20-án, pénteken Szegedről, a hivatalos menetrendben meghirdetett indulási időtől eltérően később, 13 óra 30 perccor indul a mentesítő gyorsvonat Budapestre, ahonnan 23-án, hétfőn 13 óra 20 perccor is indul gyorsvonat, Szegedre 16 óra 03 perccor érkezik. A többi vonat az igényeknek megfelelően több kocsival közlekedtetik. A változásról bővebb felvilágosítást a vasútállomásokon adnak. Az ünnepek alatt egyébként a nagyobb állomásokon, így Csongrád megyében Szegeden és Szentesen mozgó indulási formációs szolgálat is működik.

### DELMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja  
Főszerkesztő: Sz. Simon István  
Főszerkesztő-helyettes: Szávay István  
Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizetési a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-023 x